
Дарија Кисић Тепавчевић: Србија је међу земљама са најнижим ризиком заражавања у Европи – 14 на 100.000 становника; Укупно у школама 55 заражене деце
петак, 25 септембар 2020 15:30

У последња 24 часа у Србији је, од последица коронавируса, преминула једна особа.
Новозаражених је још 75. До сада је у Србији регистровано укупно 33.238 ковид
позитивних. За протекла 24 часа тестирано је 7.422 особе, позитивно је 75. Тренутно је
хоспитализовано 276 пацијената, на респиратору је укупно 22 особе. Од последица
коронавируса до сада је у Србији преминуло укупно 746 особа.

  

  

Др Дарија Кисић Тепавчевић: Србија је међу земљама са најнижим ризиком заражавања
у Европи – 14 на 100.000 становника.

  

У болници “Драгиша Мишовић” смештено је седморо деце и четири мајке позитивне на
коронавирус.
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***

  

Деца у школама

  

Др Кисић Тепавчевић: До сада је у основним школама регистровано укупно 39 деце
позитивне на коронавирус, а у средњој школи укупно 16.

  

Од 1. до 20. септембра у основним школама било је 36 деце позитивне на коронавирус, а
у средњим – 12.

  

21. септембра забележено је још два случаја у основним и један случај у средњим
школама.

  

22. септембра  није забележен ниједан случај у основним, док је у средњим школама
забележен један случај позитивних на коронавирус.

  

23. септембра није било потврђено позитивних, док је 24. септембра једно дете у
основној и два у средњој школи било ковид позитивно.

  

***

  

Путници из иностранства

  

Др Кисић Тепавчевић: Од 18 часова прошлог петка до сада у Србију је из други
земаља ушло укупно 32.000 грађана. Код 45 грађана је по урађеном тесту процене
оцењено да постоји могућност респираторне инфекције и они су упућени даље у ковид
амбуланте.
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***

  

Др Кисић Тепавчевић о броју заражене школске деце: Ови бројеви, о школској деци,
су искључиво наша деца која похађају наставу, а потврђено је лабораторијски присуство
ковид инфекције. Када је реч о средњим школама, када је у питању ова четири случаја,
сва четири су била у Београду, али у различитим школама. Евентуалне разлике у
бројевима су сато што смо у почетку комуницирали о свим суспектним могућим
случајевима, а ови изнети бројеви су лабораторијски потврђени.

  

***

  

Др Зоран Гојковић: Дневно се у Војводини, у свих девет општих болница, 
хоспитализује мање од 50 пацијената.

  

***

  

О наводима НИН о броју заражених

  

Др Гојковић: Ослањамо се искључиво на податке Института за јавно здравље Батут,
који прикупља податке из свих институција. То су званични подаци, предвиђени законом.
Све друго су спекулације.

  

Др Кисић Тепавчевић: Пријава заразних болести је законски регулисана и постоји
деценијама уназад. Постоји само један једини начин који је законски исправан за пријаву
заразних болести. То су јавни, транспарентни подаци и искључиво се ослањамо на њих.

  

***
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Представници лекара из удружења “Уједињени против ковида” након јучерашњег
састанка са министом здравља Златибором Лончаром одустали су од протеста
заказанног за суботу, али и од захтева за смену директора Опште болнице у Новом
Пазару и КБЦ Звездара. Убудуће ће представници овог удружења сарађивати са
министарством у вези кризе са корона вирусом, а њихови представници ће доприносити
раду Кризног штаба.

  

***

  

Директор института за јавно здравље у Крагујевцу др Драган Васиљевић демантовао је
писање појединих медија у којима је Крагујевац означен као потенцијална корона бомба.
Он за портал Нова.рс појашњава да је тренутна ситуација према броју заражених на
дневном нивоу стабилна и да, како каже, размишља да предложи укидање ванредне
ситуације.

  

***

  

Епидемиолог Предраг Кон изјавио је да се на Е- портал Министарства здравља до сада
јавило око 23.000 грађана Србије који су се вратили из иностранства и да је међу њима
било 36 особа са симптомима Ковид-19.”То је рецимо један заражен на 700 људи, а ако
неко мисли да је то мали број, мора да се зна да кад је један заражени на 1.000
становника, ми то сматрамо ванредном епидемиолошком ситуацијом”, рекао је данас Кон
за РТС.

  

Члан Кризног штаба је поновио да се од 1. октобра неће појачавати мере, да карантина
неће бити, али да сматра да треба појачати контролу постојећих мера, нарочито када је
реч о окупљањима која су забрањена.

  

“По мени треба мало пооштрити контролу спровођења мера, да би нам и октобар био
овако прихватљив док се не обави вакцинација против сезонског грипа, а која почиње у
октобру”, рекао је Кон и додао да је ове године дуплиран број набављених вакцина у
односу на претходне године, и биће их око 700.000.

 4 / 5



Дарија Кисић Тепавчевић: Србија је међу земљама са најнижим ризиком заражавања у Европи – 14 на 100.000 становника; Укупно у школама 55 заражене деце
петак, 25 септембар 2020 15:30

    

***

  

Епидемиолог Зоран Радовановић рекао је да је прикривање бројева о оболелима од
коронавируса успела акција и “подвала енормних размера”.

  

Само у јулу разлика у бројевима Кризног штаба и података по окрузима је у неколико
хиљада, казао је.

  

“То је сулуда идеја да се каже како смо лидери у региону, најбољи, ми смо само у јулу
сакрили тј приказали да смо урадили више од 100.000 тестова него што смо урадили.. то
је измишљено, ти тестови или нису урађени или су били серолошки тестови које није
требало ни радити, повећаван је број тестова, с друге сакриван број оболелилх и
умрлих”, закључио је.

  

(Нова.рс)
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